



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

19 12.2023

№ 336

**Про підсумки міського етапу
щорічної Всеукраїнської новорічно-різдвяної
виставки «Український сувенір»**

На виконання наказу Управління освіти Чернівецької міської ради №307 від 01.12.2023 «Про проведення міського етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір», з метою виховання національного світогляду учнівської молоді через пізнання народного мистецтва, Управлінням освіти 13 грудня 2023 року на базі Міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Чернівецької міської ради проведено міський етап виставки.

У виставці взяли участь 15 закладів освіти Чернівецької міської територіальної громади. А саме: гімназії № 2, 6 «Берегиня», 11, 15, 16, 20; ліцеї № 4, 12, 14, 19, 20, Коровійський, а також вихованці закладів позашкільної освіти: МПДЮ, МЦЕНТУМ, ЦДЮТ.

При підведенні підсумків журі відзначило художню виразність, оригінальність композиційного рішення, індивідуальність і креативність творчого почерку, техніку виконання та ідею робіт.

Виходячи з вищевикладеного та керуючись рішенням журі міського етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» та нагородити дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради учнів закладів освіти Чернівецької міської територіальної громади:

№ з/п	ПІБ учасника	Назва роботи	Навчальний заклад	Керівник	Нагорода
1	Мунтян Ксенія, Савчук Дарина	Код нації	МПДЮ	Бойчук Н.Р.,	Гран-прі

				Даниляк Ж.В.	
2	Біла Софія	Україна понад усе	Ліцей №20	Симак О.І.	I
3	Господарюк Максим	Патріотична ялиночка	Гімназія №6 «Берегиня»	Українець Н.Д.	I
4	Цира Ілона	Війна коханню не завада	Гімназія №11	Вербовська С.В.	I
5	Поклітар Олександр	Метелик перемоги	Гімназія №16	Білоус С.В.	I
6	Поштарюк Анастасія	Затишна оселя	ЦДЮТ	Загарюк Г.В.	I
7	Лящук Катерина	Берегиня	Коровійський ліцей	Чимчинська О.І.	I
8	Боднарук Даша	Вимпел	Ліцей №12	Атаманюк М.Ю.	I
9	Лящук Катерина	Берегиня	Коровійський ліцей	Чимчинська О.І.	II
10	Морозюк Олескандра	Українська хатинка	Коровійський ліцей	Пентелейчук А.В.	II
11	Гуздуб Тетяна	Рідне село	Гімназія №15	Семенюк К.В.	II
12	Петрушка Назар	З любов'ю до України	Гімназія №16	Білоус С.В.	II
13	Маринец Ульяна	Квітка Україна	Ліцей №20	Симак О.І.	II
14	Трачук Владислав	Підставка під горнятко	Гімназія №16	Білоус С.В.	II
15	Товстуха Ксенія, Паламар Іванна, Крамар Крістіна, Форможу Анна	Квітуха Україна	МЦЕНТУМ, Ліцей №12	Салагор О.Г., Величко М.І.	II
16	Урсакий Вікторія	Лялька-мотан ка. Берегиня роду	Ліцей №20	Симак О.І.	III
17	Кінаш Єва	З Україною в серці	Ліцей №19	Гормах Л.Є.	III

18	Курилова Марія	Щедрість української землі	Ліцей №4	Заєць М.І.	ІІІ
19	Тащук Микита	Разом до перемоги	МЦЕНТУМ	Филип У.Я.	ІІІ
20	Кінаш Єва	З Україною в серці	Ліцей №19	Гормах Л.Є.	ІІІ
21	Костенюк Володимир	Достаток в родині, добробут в Україні	Гімназія №2	Ткач Л.М.	ІІІ
22	Товстуха Ксенія, Паламар Іванна, Крамар Крістіна, Форможу Анна	Ангел України	МЦЕНТУМ, Ліцей №12	Салагор О.Г., Величко М.І.	ІІІ
23	Труфин Єва	Різдвяна зірка	Ліцей №12	Житарюк А.Р.	ІІІ
24	Царюк Олександр	Незламна країна	Коровійський ліцей	Олейник М.В.	ІІІ
25	Кішкан Злата	Код нації	Коровійський ліцей	Німіжан Г.Д.	ІІІ

2. Директору МЦЕНТУМ Оксані БАРАНЕЦЬ до 19.12.2023 подати заявку та направити роботи переможців міського етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» на обласний етап в комунальний заклад «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді».
3. Директорам закладів загальної середньої та позашкільної освіти довести до відома педагогічних працівників результати міського етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник начальника Управління з виховної та позашкільної роботи закладів освіти Управління освіти Чернівецької міської ради



Надія ШЕВЧЕНКО